

焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

工作简报

第18期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021年7月26日

示范区统战部 根据区防汛指挥部的统一安排，区工委统战部迅速行动，深入包联企业，全面了解企业受灾情况和防汛措施，共同研究防汛减灾工作。

河南千年冷链设备有限公司由于前期防汛工作扎实有效，车间并无进水，但仍然存在变压器故障，车间停电的问题。助企干部与企业共同想办法，协调专业人员抓紧维修变压器，暂用柴油发电机供电。焦作市泰鑫机械制造有限责任公司此次受灾较为严重，厂区内外现积水较深，多处电器进水报废。企业已购进2台发电机、6台抽水泵，积极开展生产自救。厂区围墙由于雨水冲击已发生倒塌，正在积极维修。

面对企业存在的这些困难，统战部协调相关部门帮助企业解决供电、排涝、厂区消杀，力争将企业损失降到最低，尽快复工复产。

集聚区管委会 按照防汛指挥部的要求，集聚区管委会助企干部深入包联企业，了解水情，帮助企业排除积水，减少企业损失。一是帮助包联企业排涝自救。集聚区助企干部深入包联企业中德科技园、上陵牧业实地查看企业内部积水情况，掌握企业周边积水状况，制定排水方案。先后安排了 8 台水泵、开挖排水沟 1200 多米，用最短的时间，消除积水隐患。二是着力安排包联企业防疫消杀。本着“大灾过后，防大疫”的思想，将水灾后防疫工作提到重要位置，利用洒水车、喷雾器等有效工具对包联企业厂区进行消毒防疫。三是做好企业安抚工作。集聚区包联企业均为外地招商引资企业，对我区整体防汛情况不甚了解，面对突如其来的汛情，存在一定的思想包袱。助企干部耐心细致的为企业讲解了我区的地理地势情况及防汛工作相关部署，消除了企业投资的后顾之忧。

示范区工信局 暴雨无情，人间有情。7月21日暴雨袭城以来，我区多地遭遇洪涝险情，灾情牵动人心。一方有难，八方支援，众多爱心企业通过区工信局协调，迅速将一批批救灾物资捐赠于受灾企业和受灾群众。示范区一些企业在自身遭受不同程度的灾情影响的情况下依然无偿捐赠了大量的物资用于抗洪救灾，精神令人动容。河南佰利联新材料有限公司本着“大灾之后，防大疫”的思想，一次性捐赠了 2 吨消毒水，彰显了企业家的社会责任担当。

7月24日，示范区工信局局长孙丽丽携工作组与爱心捐赠企业干部趟过齐膝深的积水一起将救灾物资送到安置点

灾民手上。保障了安置点群众的生活需要，给受灾群众吃下了一颗“定心丸”。“非常感谢区领导的关心和各爱心企业的捐赠，有了大家的全力支持，我相信我们一定能战胜灾情，重建家园。”受灾群众纷纷表示感谢。

为了尽快帮助企业复工复产、减少损失，区工信局协调调度大型抽水车、发电机等设备及时投入救灾排涝工作中。先后帮助蒙牛集团、大江重工、泰鑫机械、国药控股、厦安轮胎、盛景科技等积水严重的企业进行厂区及周边排涝，取得了明显的成效，有效地防止了次生灾害的发生。

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)